

我市召开农村公厕改造工作现场推进会

本报讯 昨日下午，市政府召开全市农村公厕改造工作现场推进会，以加快推进农村公厕改造。副市长张早林出席并讲话。

是日下午，张早林带领有关部门分管负责人和各乡镇（街道）分管负责人、工作人员，现场参观了下涯镇下涯村公厕、乌驹市村公厕和三都镇新和村公厕、镇头村公厕。会上，市农办通报了全市农村公厕改造进度并布置下步工作。

据悉，新一轮农村公厕改造工作是2018年度省政府十方面民生实事之一。今年，我市要改造、提升、新建农村公厕463座，截至9月中旬完成率为65%，按照市政府明确的时间节点要求，仍存在不小差距。

会议要求，各有关部门和乡镇（街道）思想上要高度重视，全力打好农村公厕改造攻坚战；明确目标任务，建立“一厕一档一表一案”；确保项目质量，按照“三有四无”要求实施；完善后续管理，建立长效保洁维护机制；进一步落实责任，强化组织领导，强化督查问责，强化宣传发动，切实办好民生实事。

会议还布置了“大棚房”问题专项清理整治工作，传达了全省农村公厕治理和污水治理现场推进会精神。（记者 宋胜清）

青年农业培训会激发“双创”活力

本报讯 昨日下午，市供销合作总社（农合联执委会）举办市农合联青年农业“创新创业”人才培训会，邀请杭州师范大学老师到场授课，来自我市各乡镇（街道）农业战线上的中青年共30余人参加了培训。

发展离不开人才，农村“双创”、乡村振兴更是如此。此次培训拉开了青年农业“双创”人才培育序幕，供销合作总社将根据人才的特点，为其制定个性化、为期三年的培育方案，让愿意留在乡村、建设家乡的人留得安心，让愿意回报乡村的人更有信心，激励各类人才在农村广阔天地有所作为。（记者 吴燕）

梅城税务分局

优化税收营商环境 助力“千年古府”复苏

本报讯 国税地税征管体制改革的号角吹响以来，梅城税务分局以优化税收营商环境、提升纳税服务质量为出发点，进一步落实“最多跑一次”改革工作，发挥网上电子税务局作用，以服务地方经济发展，助力“千年古府”复苏。

该局对外公开了包括10个大项、146个小项“最多跑一次”办税清单，并充分发挥网上电子税务局作用，74.4%的事项实现了网上办，让办事群众多走网路、少走马路。发票领用等业务实现税务专邮，纳税人只需在网上申请发票，就可以坐等发票寄到。电子税务局还可以出具各类证明，无需纳税人到办税厅开具。

为了加强税企交流，该局还组建了服务团队，上门走访企业657户，收集纳税人意见和建议，现已解决反馈28个，请示解决6个。此外，该局还积极服务杭黄高铁、临金高速、十里埠码头、江南秘境等重点工程项目，上门辅导纳税申报、发票申领等业务，全力服务“千年古府”复兴。

（通讯员 邹志诚 庄桩）

市领导带队走访上海重点企业

本报讯 9月18日，在赴上海出席上海（建德）通航产业投资说明会暨合作项目签约仪式期间，市委书记、市人大常委会主任童定干带队分组走访了上海部分重点企业，交流学习先进理念，积极开展对接合作。市领导尤荣福、孟关良、童文扬、何亦星、叶志高参加了走访活动。

市领导童定干、尤荣福、童文扬一行来到中国商飞上海飞机制造有限公司，在公司发展规划部部长章引平的陪同下，先后参观考察了中国商飞大飞机总装车间生产线、C919客机展示样机以及试飞指挥中心，认真听取了中国商飞公司的发展战略、目标及业务开展情况。中国商飞公司是实施国家大型飞机重大专项中大型客机的主体，也是统筹干线飞机和支线飞机发展，实现我国民用飞机

产业化的主要载体，主要从事民用飞机及相关产品的科研、生产、试验试飞，从事民用飞机销售及租赁和运营等相关业务。

在交流座谈会上，童定干重点介绍了我市通航产业发展和航空小镇、通用机场建设等情况。他表示，建德在通航产业上具有优质的空域资源以及良好的基础条件，特别是建德航空小镇的快速发展，已基本确立了业内引领示范的地位。此次通过考察学习商飞集团的先进理念，为我市推进通航全产业链发展和航空小镇建设起到了积极作用。希望今后商飞集团能够在通航产业发展规划、方向、技术方面给予建德更多的指导和支持，并在产业项目上开展更多的合作，助推建德通航产业发展。

市领导孟关良、何亦星、叶

志高先后走访了航空工业幸福航空控股有限公司和上海博雅方略集团有限公司，实地参观考察公司发展情况，并就进一步加强彼此合作进行了对接交流。据悉，在上海（建德）通航产业投资说明会暨合作项目签约仪式上，幸福控股和博雅方略均与我市航空小镇签订了项目合作协议，其中幸福控股将在航空小镇建立幸福通航运行基地，以建德千岛湖通用机场为中心开展旅游观光、空中跳伞、航空器运行及维修等业务，而博雅方略也将在文旅项目开发、小镇运营管理和通航产业基金搭建等方面与我市展开深度合作。

（记者 龚一桦）

**全力抓招商
合力攻项目**



河道整治 稳步推进

今年以来，我市以除险加固优先为重点，投资3.07亿元，对193处河溪、水库、池塘等加大整治力度，目前全市已经完成整个工程量的

的75%左右。图为9月18日新安江街道梅坪村美丽河道建设工地。

（记者 宁文武 通讯员 徐小民）



从教二十八年初心不忘 做学生成长的引路人

（上接第1版）2015年，身为校长助理兼教务部长的马建荣，经过多年的研究，提出2.0版本旨在更好地培养学生的创业精神和创新能力，他所提出了“启蒙教育全覆盖，创新与创业紧密融合，全面融入专业教育，形成专业教育的创新创业特色，打造特色创业学院”，这个理念得到师生的普遍认可与推崇。

实施仅3年，浙江万里学院成立了8个行业特色学院，其中马建荣担任宁波市跨境电

商学院院长。浙江万里学院也成为全国深化创新创业教育改革示范高校，在2017年创业时代网“中国大学创业竞争力排行榜”500强中位列47名。值得一提的是，自2002年首届毕业生创立6家公司以来，万里学子共创各类中小企业2068家，为社会提供就业岗位23410个，创造经济效益54亿元；近三届毕业生创业率分别达到5.65%、5.48%、5.89%。

虽在外多年，但马建荣一

直心系家乡发展。“建德历史悠久，文化底蕴深厚，山清水秀，民风淳朴，每一个在外的建德人都以建德为傲。”马建荣说，教育对促进地方经济和社会发展起到基础性、创新性、持续性的支撑作用。而科学研究、人才培养、社会服务和文化传承是高校的四大功能。如今，他正在思考如何将浙江万里学院以及其他高等教育资源引入建德，助力家乡发展。

（记者 吴燕）